
Concept notulen van Algemene ledenvergadering gehouden 13 mei 2023 
Loca%e Nieuw Salem – Driebergen 
 
Aanwezig leden: 38 (incl. bestuur) 
 
Afwezig gemeld: 12 leden (o.a. Nicole Slagmolen, bestuurslid) 
 

01. Opening. De voorziHer, Wim van Vierssen opent de vergadering om 15.12 uur met de wens dat we een 
ordentelijke en respectvolle vergadering kunnen gaan houden. Het is sowieso zijn laatste vergadering 
als voorziHer. 

 
02. Ingekomen stukken: 
• Een brief van Joke Nijhuis die in feite al bij het fokkersoverleg is behandeld (zie dat verslag) 
• Een mail van Lucia Bakker over de selec%ecriteria voor deelname aan de Europacup (komt bij dat 

agendapunt aan de orde) 
• Een brief van Raoul van Zijl over het beleidsplan (komt bij dat agendapunt aan de orde) 

 
Mededelingen: 

• Mede naar aanleiding van het gehouden fokkersoverleg en op verzoek van de daar aanwezige leden, is 
het besluit genomen om over te gaan tot de aanschaf van ZOOEASY als registra%eprogramma voor de 
foktoetsingscommissie. Wel moet nog verder uitgewerkt worden hoe we tot een zorgvuldige 
werkwijze kunnen komen om tot implementa%e te kunnen overgaan, rekening houdend onder meer 
met de privacygegevens. Een aparte werkgroep hiertoe behoort tot de mogelijkheden. Ook moet er 
een bedrag hiervoor worden opgenomen in de begro%ng voor 2023 en verder. 

 
03. Notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 12 maart 2022 
• De vraag werd gesteld hoe het is afgelopen met ons bezwaar tegen de andere rasvereniging. Dit is 

door de Raad van Beheer uiteindelijk afgewezen. Verder geen vragen of opmerkingen daarom 
vastgesteld. 

 
04. Bestuursverslag over 2022 

Geen vragen of opmerkingen over het bestuursverslag. 
 

05. Verslag kascommissie 
De kascommissie doet verslag van de controle van de boekhouding van de vereniging. Men hee[ geen 
onrechtma%gheden of fouten aangetroffen en stellen voor om décharge te verlenen wat unaniem 
wordt overgenomen. Kascommissie voor 2023 wordt vastgesteld: Wim van Aken en Gerrit Wafelaar. 
John van Essen is reserve. 

 
06. Begro%ng 2023 

Een tweetal opmerkingen: 
o Is het geen op%e om de verwachte toename in het aantal leden op te nemen in de begro%ng. 

Antwoord > dit is een te onzekere factor mede gezien het aantal gra%s lidmaatschappen met 
een pupcode. 

o Chris vindt het jammer dat er geen geld is gereserveerd voor het beleidsplan. Antwoord > 
onduidelijk waarvoor kosten zouden moeten worden gemaakt. 

o OdeHe vraag of de term voorziening bij de passiva voor het jubileum en het rasexamen 
correct is? Antwoord> als dit voor een duidelijk doel bestemd is dan mag een voorziening 
worden opgenomen. Dit wordt beves%gd door enkele financieel deskundigen. Een vorig 
jubileum hee[ iets meer dan € 18.000,- gekost en een rasexamen € 2500,-. 

Verder geen vragen of opmerkingen. Daarom goedgekeurd. 
 

07. Vaststellen van de contribu%e voor 2024 
Voorstel van de penningmeester wordt aangenomen, dus gelijk aan de huidige contribu%e. 

 
08. Uitreiking van de jaarprijzen over 2022 

De voorziHer reikt de volgende jaarprijzen uit: 



o De beste Vizsla draadhaar voor het schot Fenyes Varazs Maudsen van YveHe Hoorman 
o De beste Vizsla korthaar voor het schot Crimson Sky’s Hunter van Herman Obbink 
o De beste Vizsla korthaar na het schot Crimson Sky’s Hunter van Herman Obbink 
o De mooiste Vizsla draadhaar op exterieur Quodian’s Killarney van Sonja Weber 
o De mooiste Vizsla korthaar op exterieur Kyrago’s Dior van Adrie en Joke Noordegraaf 
o De beste jeugd Vizsla draadhaar  Quodijin’s Gen%lle van Plonie Spijker 
o De beste jeugd Vizsla korthaar  Indyofrodo Bright Eyes van Joke Nijhuis 
o De beste allround Vizsla korthaar  Crimson Sky’s Hunter van Herman Obbink 

 
Iedere prijswinnaar, mits aanwezig, ontvangt onder applaus een bokaal, een ingelijst cer%ficaat en een 
bos bloemen. 
Het bestuur hee[ ook gemeend om over 2022 een bijzondere prijs toe te kennen:  
“Uitzonderlijke Presta%e 2022” aan Vörös Vadász Loke van Ruben Groenendijk omdat hij in als eerste 
Vizsla de Dianaprijs hee[ gewonnen.  
 

09. Selec%ecriteria deelname Europacup 
Michael Pallesen gee[ een kleine toelich%ng waarom er een aanpassing gedaan is aan deze criteria. 
Hiermee wordt het o.a. voor niet leden mogelijk gemaakt om toch deel te nemen aan de afvaardiging 
naar de Europacup mits men aan de criteria voldoet. Lucia Bakker hee[ middels een mail aangegeven 
op welke punten zij een andere mening hee[ en wisselt hierover met het bestuur van gedachte. 
De criteria voor dit jaar zijn vastgesteld, sugges%es om het een en ander aan te passen voor 2024 zijn 
van harte welkom. 

 
10. Beleidsplan   

Chris Jagers gee[ een uitgebreide toelich%ng over de gevolgde werkwijze en het uiteindelijke resultaat. 
In samenhang met het beleidsplan worden ook de resultaten van de enquête besproken en toegelicht. 
Naast het feit dat hij bedankt wordt voor het vele werk wat hij hieraan gehad hee[, zijn er toch de 
nodige vragen en bedenkingen bij zijn conclusie. Met name het feit dat Chris een en ander alleen hee[ 
gedaan is voor het bestuur een hekel punt wat tevergeefs met hem was besproken. Na een zeer 
levendige discussie waarin Chris zijn beleidsplan terugtrekt, komt de ALV tot de volgende conclusie 
voor de bestuursledenverkiezing:  

o Op%e 1 > men kiest alleen de nieuwe kandidaten /voorziHer en de huidige bestuursleden 
treden terug 

o Op%e 2 > men kiest de nieuwe kandidaten/voorziHer en de huidige bestuursleden blijven in 
func%e, met een extra opdracht. 

De opdracht is dan dat de nieuwe voorziHer de taak krijgt om samen met de nieuwe bestuursleden een 
beleidsplan te schrijven wat eerst besproken moet worden met de blijvende bestuursleden. 
Voor het einde van het jaar wordt er een extra ALV gehouden waarin dit beleidsplan aan de orde komt. 
Ook zal er ondertussen getracht worden om “pilots” te starten om te kijken of de gedane sugges%es 
door de leden in de enquête realiseerbaar zijn. Hiervoor moet een bedrag worden opgenomen in de 
begro%ng 2023. 
De ALV stemt via een schri[elijke stemming en eindigt met een gelijk aantal stemmen voor beide 
op%es. Conform de statuten wordt de defini%eve beslissing door de voorziHer genomen en deze kiest 
uiteindelijk voor op%e 2. 

 
11. Bestuursledenverkiezing 

A[redend zijn Wim van Vierssen (voorziHer) en André Piters, beide niet herkiesbaar. 
De kiescommissie bestaat uit Debby van Rijswijk en Emma Boe. Jeroen Paulus wordt unaniem met 38 
stemmen voor verkozen tot voorziHer. Als bestuurslid worden verkozen; Sjir Hanssen met 38 stemmen 
voor, Herman Obbink met 36 stemmen voor en 2 tegen en Harry Emmerzaal met 36 stemmen voor en 
2 tegen. Hiermee is het bestuur weer op sterkte. 
Wim draagt de voorziHershamer over aan Jeroen, die van de gelegenheid gebruik maakt door aan te 
geven wat zijn telefoonnummer is en dat men hem al%jd kan bellen. Ook is hij van plan om ieder lid 
dat aangegeven hee[ een vrijwillige bijdrage te willen leveren aan de vereniging, persoonlijk te gaan 
bellen. 

 
12. Rondvraag 



o Lies van Essen > zoekt nog helpers voor bij de KCM. Spontaan melden zich een 2-tal mensen 
zich aan 

o Huub Hermans> wat is de stand van zaken van de nakomelingendag. BESTUUR: Volgt t.z.t. 
o Adrie Noordegraaf > is er een mogelijkheid om een verdere waardering te geven in de vorm 

van een puntentelling voor de JBT. BESTUUR: Nemen we in overweging. 
o Adrie Noordegraaf> Facebook wordt af en toe vervuild door commentaren/opmerkingen die 

daar eigenlijk niet thuishoren. BESTUUR: Voortaan benaderen we de schrijver van een 
dergelijk stuk met het verzoek om dit te verwijderen/aan te passen. 

o Leon Barnhoorn > Vizsladag verplaatst naar een ongelukkige datum. BESTUUR: Helaas qua 
logis%ek en andere ac%viteiten geen andere op%e. 

o Algemeen> verzoek om inzichtelijk te maken in de agenda op de website wanneer een 
bepaalde commissie een vergadering hee[, zodat men eventueel op %jd iets kan inbrengen. 
BESTUUR: Nemen we mee. 

 
13. Slui%ng 

Jeroen sluit de vergadering om 17.47 uur  
 
 
 
 
 

 
 
 


